

Nedelja, 14. maj: – Jezus nas vabi, naj pridemo k njemu, da nas bo poživil s svojo milostjo, da nas bo poučil s svojim naukom.

Vabilo Jezusa in spodbuda apostola Petra sta zato, da bi hodili za Jezusom, ki je naša pot k Očetu. K tej hoji pa nas Jezus na poseben način vabi in spodbuja, ko nam pove, da je on naša Pot, da je on Resnica, ki osmišlja naše delo in naše življenje in da je on tisto pravo in večno Življenje, ki ga ni mogla premagati niti moč zla in človeške hudobije, niti smrt, niti tema groba. Jezus je slavno vstal in živi. Jezus živi med nami v sveti evharistiji, v kruhu življenja, s katerim nas utrjuje in krepi na poti življenja vere.

MATERINSKI DAN – MOTHER'S DAY – Nedelja 14. maj se obhaja kot dan mater. Spomnimo se mater s hvaležnostjo v svojih molitvah!

Št. 21 **6. VELIK. NEDELJA** 21. maj, 2017

1. berilo: Verni prejema­jo Svetega Duha s polaganjem rok.

Odpev: **VZKLIKAJTE BOGU VSI NA ZEMLJI.**

2. berilo: Kristus je bil umorjen po telesu, a oživljen po Duhu..

ALELUJA. Če me kdo ljubi, se bo držal moje besede, govori Gospod, moj Oče ga bo ljubil in prišla bova k njemu.. **ALELUJA.**

Evangelij: Na Jezusovo prošnjo prejemo Duha Tolažnika.

A Samaritan town responds to the healing power of the Gospel.
St Peter urges us to give faithful witness to the Lord.
We are not orphans. The Spirit lives in us.

* * * * *

Nedelja, 21. maj: – Jezus se poslavlja od tega sveta in od učencev, ki ga ne bodo več videli s svojimi očmi. Pripravljal jih je na svojo vrnitev k Očetu. Učencem je obljubil, da jih ne bo zapustil, čeprav odhaja. Obljubil jim je dar, pomoč Svetega Duha, ki jih bo utrjeval v resnici, v veri, zaupanju in ljubezni. Jezus je dal svojim učenem zagotovilo, da bo ostal med njimi, da bo ostal v svoji Cerkvi do konca časov. Jezus je navzoč med nami po svoji besedi in milosti, posebej pa je navzoč med daritvijo svete maše in v Najsvetejšem, v svetem obhajilu, ki je naša duhovna hrana.

POSEBNA NABIRKA ZA ŠKOFIJO: – **Danes:** – Posebna nabirka za montrealsko nadškofijo. Nadškof Christian Lépine se prav lepo in iskreno zahvata za dosedanje pomoč in prosi: pomagajte s svojim darom, da se bo delo škofije za vodenje, pastoralno delo in pomoč župnijam in vernim nadaljevalo brez ovir in težav.

POSEBNA NABIRKA za PAPEŠKE DOBRODELNE USTANOVE:
– V nedeljo 21. maja . – Vsako leto so verni po vsem svetu v tem času po veliki noči povabljeni in prošeni, da bi s svojim darom pomagali lajšati bedo in trpljenje množic po svetu. **SPECIAL COLLECTION for PAPAL CHARITIES:** – Sunday, May 21, 2016. Help and donate. – Each year Canadian Catholics are asked to give generously. The Holy Father helps those stricken by disasters. Be generous and give, donate to help the needy, suffering and poor.